

Розыгрыш или момент истины: чемодан, вокзал, Косово? |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 22.02.2008.

Накануне признания Конфедерацией независимости Косово, в стране проявилась невиданная доселе форма выражения антикосовских настроений: десятки выходцев из этой республики получили фальшивые уведомления о выдворении из Швейцарии.

На этой неделе комиссии по иностранным делам обеих палат федерального парламента рекомендовали правительству признать независимость Косово. Теперь Федеральному Совету осталось выбрать наиболее подходящий для этого момент.

В то же время, Швейцарское Телеграфное Агентство распространило информацию о том, что по меньшей мере сотня косовцев получили «официальные» уведомления о выдворении из Швейцарии.

Причем они были выполнены настолько хорошо, что заподозрить подделку почти нереально. Хотя в уведомлениях используется не совсем общепринятый канцелярский язык и делаются ссылки на несуществующий закон, по словам представителя Федерального управления по миграции (ODM), «простому смертному разобраться в этом невозможно».

Среди жертв обмана обнаружались не только косовцы, но и несколько сербов и турков. Большинство из них проживают в кантонах Цюрих, Берн, Ааргау, Золотурн.

В романдской Швейцарии ни одного подобного случая не зафиксировано, однако ODM опасается, что сотней фальшивок дело не ограничится.

Напомним, что в интервью газете «24 Heures», которое было опубликовано 20 февраля, Филипп Лёба, «министр внутренних дел» кантона Во, признал, что в кантоне проживает около 20 тысяч косовцев, но провозглашение независимости Косово в их положении ничего не изменит. Кантон уже давно относился к ним как к гражданам независимого и относительно безопасного государства и пытался отправить на родину тех, кому там ничего не угрожает (т.е. всех кроме сербов и цыган).

Фото: Christian Bonzon (17.02.2008)

[ЧЕМОДАН](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/politique/rozygrysh-ili-moment-istiny-chemodan-vokzal-ko-sovo>